

能让章子怡、范冰冰、林熙蕾、小S、谢娜、侯佩岑、林志玲、林心如等大牌女明星都成为某双鞋的忠实拥趸，并且有的还乐滋滋地在微博上大秀特秀，这背后的“超能力”恐怕非人缘超好的“康永哥”莫属。作为娱乐名嘴的他，自去年出版《蔡康永说话之道》之后，又推出新作《艺术里的金钱游戏》，现在竟然开始担任女鞋设计师，亲自设计高跟鞋。

蔡康永的至门鞋道

章子怡、范冰冰都来“插足”



蔡康永设计的鞋被女星热捧



小S有了专属的CAI鞋



范冰冰穿着CAI鞋去报案



章子怡也给CAI鞋捧场

他的新业务 为女明星设计高跟鞋

8月9日，范冰冰一身休闲打扮外出，被眼尖的网友发现，她脚上穿的正是蔡康永的高跟鞋作品。近日杨澜做客李静的节目，两人穿的都是蔡康永设计的女鞋。有网友说，蔡康永设计的高跟鞋能这么受欢迎，跟蔡康永在女星中的好人缘有很大关系。对此，蔡康永也不忌讳，在接受记者采访时，他说：“短短一季，只靠七款女鞋，就得到这么多注意，一定和康永这个人是连在一起的，这点没法否认。我超级感谢大家的照顾。”

蔡康永身份多元，主持人、作家，还正筹备自己导演的电影，这次设计女鞋，也让粉丝意外。华西都市报记者网站上看到，他设计的女鞋样式新颖，每款价格在2000元左右，鞋上面有一些关于“FindmeTrueLove”、“Isee”的隐藏文字，蔡康永还专门为每款鞋赋予了“鞋语”，浪漫至极。

说起创作动机，蔡康永说：“如果不是一再给自己新鲜的尝试，我其实不太知道该怎么保持有趣地活下去。当然，愿意设计高跟鞋可能跟我之前的生活有点关系，我作为一个在老派上海家庭长大的人，可能是比较熟悉这些东西。”蔡康永还表示，“我最新的业务是女星们叫我替她们的婚礼做独一无二的婚鞋。”蔡康永还透露，如果哪天《康熙来了》停掉，

他将不会再主持电视节目，因为“小S是百年一遇的奇才”。

他的“职业病” 从设计到选材“一锅端”

与蔡康永合作的某女鞋公司相关负责人蒋美兰，在接受记者采访时透露，邀请蔡康永担任女鞋设计师，推出以自己姓氏命名的女鞋“CAI”，就是出自她的主意，“我是他的超级粉丝。喜欢看他的《康熙来了》，而且看到他每次出席公开场合的时候，造型都很特别，有独特的时尚感觉，他本身还是电影学硕士，极有涵养和学识，鬼点子很多。而我们正好需要寻找一个亚洲设计师，一下子觉得非他莫属。”

很多名人担任设计师，只是一个挂名，对此蒋美兰说：“蔡康永凡事亲力亲为。他的工作已经非常忙了，但他还是常常抽出时间来跟我们开会，一开就一整天，从提出概念、设计、材质选择、尺寸把握，他都有参与。他甚至自己跑到东莞的工厂和设计师开会，这鞋子就是他自己的心血。”

不少穿上蔡康永设计的鞋子的女明星纷纷在微博上秀自己穿CAI鞋，对此，蒋美兰说：“我们绝对没有刻意说让谁发照片，女星完全是出于自愿。蒋美兰还透露，由于蔡康永人缘好，得知他设计女鞋，不少女星打电话给他表示对他设计的鞋子感兴趣，“康熙哥人很nice，所以他不少次就慷慨地送女明星鞋子。”

华西

时尚小人精第三届——大型儿童舞台剧



由本报主办的大型儿童舞台剧——《虎口历险记》，由台北艺术大学戏剧学系主任洪社玲倾力写作剧本，优漫卡通小银星艺术团倾情排演，超强制作班底打造豪华演出！

你热爱表演吗？你留恋舞台吗？
你享受镁光灯聚焦一身的夺目与闪耀吗？
你是最呆最萌的“小人精”吗？

王文

《虎口历险记》总决选

苏宁环球购物中心站

8月27日不见不散

主办单位：现代快报 商业消费指南 小人精

支持商家：苏宁电器 苏宁环球购物中心 ZIFENG PLAZA 大观·天地MALL

艺术指导：优漫卡通小银星艺术团

剧情简介：

美丽的勤拉山谷风光绮丽，草木茂盛。百姓勤于耕种，动物也过得自由自在。不甘寂寞的村匠阿木总是在寻找着出名的机会，他走进了深山，终于发现了那只人见人怕的大老虎！想成名的野心让他失去了理智，在和老虎较量的过程中，他被活活吞下了肚子……

茱莉军事化管理6个孩子

布拉德·皮特和安吉丽娜·茱莉如何兼顾工作拍片、养育6个小孩，却没手忙脚乱发生大问题，还能幸福快乐到现在？美国《People》杂志通过可靠消息来源，终于揭开了他们养儿育女的秘诀。

茱莉接受《People》杂志访问时说，他们家就像游牧民族：“我们以世界为家，环游各地冒险探索，我认为这是养育小孩的最佳方式。”至于如何“管理”6个调皮的孩子，他们的友人爆料说：“就是军事管理，但在此前提下，皮特和茱莉会找好玩的事，让孩子玩到精疲力竭，所以，都不觉得爸妈的严格管理很无趣，即使玩得很疯，依旧很有纪律。”例如在伦敦就每两天出门玩一次，水族馆、表演厅、戏院、书店、玩具店都去过，到匈牙利布达佩斯就带他们去洗温泉，到墨西哥就到海边滑水，还让孩子们尝试吃柬埔寨



茱莉的家庭很“庞大”

的炸蟋蟀等。现在连3岁的双胞胎都学会帮对方打包行李，以赶上哥哥姐姐们的速度。

茱莉说：“当妈的都知道孩子第一，得替他们安排好所有事，才能安排自己的事，我和布拉德都只能找时间打盹休息。幸亏他们都大了，现在生活完全上轨道，而我们只想少拍些戏，多陪他们。”

信时

刘德华私家麦克风被偷

香港一家天王级歌星“御用”的专业录音室发生失窃案，职员8月21日发现录音室内有4只专业麦克风不翼而飞，其中一只更是刘德华的“私家麦克风”，价值逾4万港币。

香港警方接报后翻查大厦闭路电视，发现上周五晚，新晋歌手罗力威在上址录音时，其经理人方国华一度离开，被闭路电视拍下裤袋插着一只麦克风。警方前晚再往录音室拘捕方国华，并在

其青衣住所找到4只麦克风。

遇窃的雅旺录音室是香港最具规模的专业录音室，香港绝大部分著名歌手录制CD及演唱会都是由雅旺制作，刘德华、陈奕迅、容祖儿等歌星亦经常到上址录音。失窃的4只麦克风，全部是名牌Soundelux，其中一只E251型号是刘德华专用的“私家麦克风”，其余3只分别值3.8万港币、1.8万港币及1万港币，4只麦克风全部是从美国代购的。

信时

李亚鹏做起房地产生意？

电视剧《小站风云》日前在北京举行了首播发布会，主演陈昭荣近日接受记者采访时说起铁哥们李亚鹏的一些趣闻。“我们通常都会发微博，都是用私信。”陈昭荣口中的我们，指的就是他和李亚鹏。陈昭荣和李亚鹏曾合作拍摄过电视剧《乱世有情天》以及《加州阳光中国城》，当时还没走红的两人结下了深厚的友谊。

李亚鹏和陈昭荣感情一直不错，在台湾地区发展得相当好的陈昭荣如今在李亚鹏的引荐下，也打算往大陆地区发展了。他还一门心思让李亚鹏帮忙买房置地：“说实话现在工作重心开始往内地转移，也会考虑在北京置产。他（李亚鹏）现在做生意就是房地产，有很多朋友做这个，会给我很大的折扣吧，哈哈。”

王文